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A hidasi Szivárvány Óvoda és Bölcsődébe 50 fő óvodás és 12 fő bölcsődés gyermek jár. Ezt az épületet 
újították fel a projekt keretében.  
 
A projekt átfogó célja a Hidas Szivárvány Óvoda és Bölcsőde az óvodai és bölcsődei ellátás 
minőségének fejlesztése, ez az épület felújításán túl magában foglalja az infrastrukturális fejlesztést 
és  eszközök beszerzését is.   
 
A kivitelezővel, valamint az eszközbeszerzés tárgyában kötött vállalkozási szerződés szerint a 
tálalókonyhát a mai kor követelményeinek megfelelően átalakították, az elavult, korszerűtlen ételliftet és 
a meglévő rossz állapotú, korszerűtlen berendezési tárgyakat és konyhatechnológiai eszközöket 
kicserélték. Az épületben található dolgozói szociális helyiségeket felújították, a csoportszoba bútorzatát 
kicsetélték, tornaterem padozatát megújították. Az óvoda, illetve a bölcsőde játszóudvarára kültéri, 
rögzített, tanúsítvánnyal rendelkező játszóeszközöket telepítettek, ütéscsillapító burkolatot helyeztek a 
hinták alá az udvar biztonságossá tétele érdekében. A projekt keretében tervezett a nevelési gondozási 
feladatok ellátásához szükséges informatikai eszközök és szoftverek beszerzése, az intézmény 
weboldalának kialakítása történt meg. A beruházás megújuló energiát alkalmazott a fejlesztés során, 
napelemes energiatermelő rendszer került kiépítésre.  
 
A kivitelezés 2018. októberében kezdődött és 2019. márciusában került sor a műszaki átadás-átvételre. 
Az eszközbeszerzés 2019. nyár elejéig valósult meg.   
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg, a TOP-1.4.1-16 A foglalkoztatás és az 
életminőség javítása családbarát, munkába állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével 
tárgyú felhívás finanszírozásában. 
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A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a „Hidasi Szivárvány Óvoda és 
Bölcsőde felújítása” című projekt megvalósítására 83,14 millió forint vissza nem térítendő európai 
uniós támogatást nyert Hidas Község Önkormányzata és konzorciumi partnere a Baranya Megyei 
Önkormányzati Hivatal 2017 májusában.  
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